
20%

80%

1. Lisesi

düz lise

anadolu lisesi

20%

20%

20%

40%

3. Kendini tanımlama

çok iyi ve amaçları olan 
bir öğrenci

ortalama bir öğrenci

bilime ve teknolojiye 
meraklı bir öğrenci

sanata ve kültüre 
meraklı bir öğrenci

spora ve eğlenceye 
meraklı bir öğrenci

kendimi 
değerlendiremiyorum

diğer

4. Öğrenci kulübüne üyeyim. 

üye değil

üye

2. LYS giriş puanı verilmemiştir.



75%

25%

5. Hazırlık sınıfı

muaf oldum

geçtim

kaldım

80%

20%

6. Bölüm değiştirmeyi 
düşünüyor mu?

hayır düşünmüyorum

evet-yeniden LYS 
sınavına gireceğim

evet-yatay geçişle başka 
bir 
üniversitenin..bölümüe 
geçmek istiyorum

evet-bölümler arası 
yatay geçişle 
üniersitemizin 
…bölümüne geçmek 
istiyorum

100%

7. Akademik kariyer yapacağım.

Büyük ölçekli bir şirkette

Küçük ve orta ölçekli bir 
şirkette

Devlet kuruluşunda

Kendi işimi 
kurmak/geliştirmek

Yurt dışında çalışmak

Akademik kariyer

Şu anda fikrim yok

100%

8. Bölümü isteyerek seçtim.

Evet

Hayır



80%

20%

9. Biyologluk kaçıncı tercihiniz?

ilk üç

son üç

diğer
80%

20%

10. MSKÜ Biyoloji kaçıncı 
tercihiniz? sırası

ilk üç

son üç

diğer

40%

20%

20%

20%

11. Biyolojiyi seçme nedeniniz?

İyi iş olanağı

İyi eğitim olanağı

LYS puanıma uygun 
olduğu için

En çok istediğim meslek

Tavsiye üerine

Ailemin yaşdığı yere 
yakın olması

Diğer

40%

20%

20%

20%

12. MSKÜ Biyolojiyi seçme 
nedeniniz?

İyi iş olanağı

İyi eğitim olanağı

LYS puanıma uygun 
olduğu için

En çok istediğim meslek

Tavsiye üerine

Ailemin yaşdığı yere 
yakın olması

Diğer



20%

80%

13. Biyologluk hakkında bilgi 
sahibiyim. 

çok az

az

yeterince

çok

40%

20%

40%

14. Bölüm web sayfasını 
inceledim.

Hayır, incelemedim.

İnceledim, yeterli 
buldum.

İnceledim, yetersiz 
buldum.

İnceledim, fikrim yok.

80%

20%

15. Öğrenciye önem verildiğini 
düşünüyorum.

Evet

Hayır

20%

20%60%

16. Öğr. Üyesi ile ders içi 
iletişimim var.

Evet var

Hayır yok

Evet olmalı

Hayır gerek yok



40%

20%

40%

17. Öğr. Üyesi ile ders dışı 
iletişimim var.

Evet var

Hayır yok

Evet olmalı

Hayır gerek yok

40%

40%

20%

18. Öğrenci ve hoca arasındaki 
ilişkiler yeterlidir.

yeterli

orta

yetersiz

fikrim yok

25%

25%25%

25%

19. Dersin işlenişi hakkında 
hocaya öneri sunma

Evet

Hayır, çünkü kendimde 
böyle bir hak 
görmüyorum.

Hayır, çünkü dikkate 
alınmayacağımı 
düşünüyorum.

Hayır, çünkü öğretim 
elemanının tavrından 
çekiniyorum

60%20%

20%

20. Haftalık ders programı 
yeterlidir.

Evet

Hayır

Çok ağır

Fikrim yok



60%20%

20%

21. Haftalık ders saati yeterlidir.

Evet

Hayır

Çok ağır

Fikrim yok

40%

60%

22. Derslik olanakları yeterlidir.

Yeterli

Orta

Yetersiz

Fikrim yok

40%

60%

23. Laboratuvar olanakları 
yeterlidir.

Yeterli

Orta

Yetersiz

Fikrim yok

40%

40%

20%

24. Bilgisayar lab. olanakları 
yeterlidir.

Yeterli

Orta

Yetersiz

Fikrim yok



40%

40%

20%

25. Ö.üyesi kadrosu yeterlidir.

Yeterli

Orta

Yetersiz

Fikrim yok

40%

40%

20%

26.  Arş. gör. Kadrosu yeterlidir.

Yeterli

Orta

Yetersiz

Fikrim yok

20%

60%

20%

27. Staj olanakları yeterlidir.

Yeterli

Orta

Yetersiz

Fikrim yok

20%

20%

40%

20%

28. kayıt yenileme sistemi 
yeterlidir.

Yeterli

Orta

Yetersiz

Fikrim yok



20%

60%

20%

29. Sosyal etkinlikler yeterlidir.

Yeterli

Orta

Yetersiz

Fikrim yok

60%

40%

30. Bölüm internet sayfasını 
inceledim.

Evet

Hayır

20%

80%

31. Biyologların etkinlikleri hk. 
bilgi sahibiyim.

Evet

Hayır

60%

40%

32. Bölümdeki eğitimim ile iyi iş 
bulabilirim. 

Evet

Hayır



40%

60%

33. FEDEK süreci hk. bilgi 
sahibiyim.

Evet

Hayır

60%20%

20%

34. Kütüphane olanakları 
yeterlidir.

Yeterli

Orta

Yetersiz

Fikrim yok

40%

20%

40%

35. Kütüphaneden  etkin 
yararlanırım.

Hayır

Evet, ödevlerimi 
yapmak için

Evet, kaynak kitap 
almak için

Evet, süreli yayınları 
okumak için

Evet, ders çalışmak için

60%20%

20%

36. Beslenme ve barınma 
olanakları yeterlidir.

Yeterli

Orta

Yetersiz

Fikrim yok



40%

20%

20%

20%

37. Yemekhane ve kantin 
olanakları yeterlidir.

Yeterli

Orta

Yetersiz

Fikrim yok

20%

20%

20%

40%

38. Sportif ve kültürel faaliyetler 
yeterlidir.

Yeterli

Orta

Yetersiz

Fikrim yok

40%

40%

20%

39. Muğla’ nın olanakları 
yeterlidir.

Yeterli

Orta

Yetersiz

Fikrim yok


